







Albert Sorel: Čudodelni zdravnik Roman

Odšel je na drugo stran sobe in obstal pred sliko Jeanne de Pleurs. Zadržal je sapo in prisluhnil. Genovefina dihanje, sopeče in sunkovito, je bilo še vedno enako. S prstom je otipal medaljon; ničesar ni našel. Kar je lučka zaprasketala. Zaslišal je, kako se Genovefa obrača in prebuja, pa ni imel časa odskočiti in skriti se.

gospa je spala do belega dne. Prav kar je vstala. In takoj je hitela v kuhinjo. Kakor dete je. — Da, dete, — je pritrdil Chebsky. — Vidite torej, Gauberge, začetek je dober. Kakor detetu ji je treba streči, vzgajati jo in učiti, kako se živi.

50 letnica Panamskega prekopa

Amerika ima s to važno pomorsko komunikacijo ogromno škodo

Minilo je 50 let, odkar je začela francoska družba Universale Interocéanique Panama - Kanal s pustolovsko gradnjo te važne morske poti. Takrat se je namreč zdel svetu načrt Panamskega prelova navadna pustolovščina.

kakor da se je vse zarotilo proti podjetnikom. Malarija je neusmiljeno kosila med belokožci in zamorci. Stroj je bilo premalo in družba je bila v neprestanem sporu s kolumbijsko vlado, ki je imela na ozemlju, kjer so gradili preliv, glavno besedo. Finančniki so izgubili zaupanje v družbo in slednjič je prišlo do velikega sodnega procesa; vodja družbe de Lesseps ter mnogi vodilni in odgovorni činitelji podjetja so bili obsojeni.

ške kraljice Viktorije, lastnica izredno dragocenih draguljev, ki jih je dobila večinoma kot poročni dar ob poroki s kraljem Alfonzom I. 1906. Ko je kraljica lani 14. aprila zapustila s svojimi otroci Spanjo, je vzela s seboj tudi te dragulje, ki so njena privatna last. Kralji sam ima pa vendar še toliko denarja, da lahko brez skrbi in seveda tudi brez dela živi.

NOGAVICE z ŽIGOM



Najboljše, najtrajnejše, zato najcenejše!

Iščemo blondinke

Edvina Booth igra vlogo bele boginje Nine v filmu »Trader Horn« režiserja W. S. Dyke-a. »Lepe in vitke blondinke« je iskala družba Metro-Goldwyn-Maner za svoj film »Trader Horn«. Za takoj po prvi objavi se je prijaviло več sto blondink. Po mojem mnenju celo več, kakor jih je bilo v Hollywoodu, ker so si nekatere celo dale v ta namen prebarvati lase. Ze po površnem pregledu so jih pa mnogo zavrnili. Potem so takoj nanovo razpisali natečaj in povedali, kakšno vlogo mora igrati izbrana žena. Igralka z globokim glasom bi sploh ne mogla priti v poštev, ker mora boginja belih govoriti v tem filmu z res nežnim glasom. Po tej objavi jih je zopet mnogo odpadlo tako, da jih je ostalo le še 10, ki so prišle k poskusnemu snemanju.

Tedaj se je zgodilo nekaj nenavadnega. Pokazati smo morale, v katerih panogah sporta smo najbolj okretne. Morale smo plavati in skakati, tekati in prerivati se skozi hosto. »Čemu vse to?« smo se večkrat vpraševale, toda nismo si mogle tega pojasniti. In končno, ko je bilo vse to opravljeno, sva ostali samo še dve. Režiser van Dyke je imel dolg govor, v katerem je nas opozarjal na napore in nevarnosti, ki čakajo igralko pri snemanjih v centralni Afriki, kamor se ni stopila noga belokožca. Mene vse to ni prestrašilo, posebno ker sem svojo mladost preživela na farmi v Utahu (USA) in sem že dokaj dobro prilagodila divji prirodi. Moja tovaršica je bila pa bolj bojčica. Prestrašila se je. Njun strah in tesnoba nista ušla kritičnemu očesu režiserja van Dyke-ja — in jaz sem zmagala.

Ljubavne pustolovščine madžarskega ministra

Pokočni madžarski minister socialne politike in prelat dr. Vass je bil velik prijatelj madžarskih igralk. Znanih po vsem svetu po svojem temperamentu in naklonjenosti bogatim kavalirom. V Budimpešti je že stara navada, da ima vsaka boljša igralka vsaj enega bogatega ali vplivnega kavalirja. Marsikatera madžarska igralka mora biti hvaležna ministru za svojo kariero. Seveda pa minister ni pretiziral igralk zastopni.

ljubica bridko razočarana, ker za svojo ljubezen ni bila primerno nagrajena. Med budimpeštanskimi igralki kroži o skopih kavalirjih igralk še zdaj izrek: Ima težko roko kakor minister Vass.

Španske kronke dragocenosti

Bivši španski kralj Alfonz je izgubil sicer znaten del svojega premoženja, ki mu ga je republikanska vlada zaplenila, zato si pa ne be; glava s svojimi dragocenostmi. Po inozemskih listih neprestano krožijo vesti o »vprašanju« ali o »skrivnosti« španskih kronskih dragocenosti, v resnici pa tu ni nobene tajne, kajti španske kronke dragocenosti so dobro spravljene.

Večja množina makulaturnega papirja naprodaj po zelo ugodni ceni

KLIŠARNA Jugografika Ljubljana, Sv. Petra nasip št. 23.

ČEVLJI na obroke TEMPO, Gledališka 4 (nasproti opere) 19/T

Nov poklic za dame in gospode z ureditvijo strojne pletenja doma.

DIN 125.— 1 m² žaganih bukovih drv prima kakovosti nudi — Velepič, Sv. Jerneja c. 25. Telefon 2708.

ZEMLJIŠČE 2 ha blizu mesta Brežice in Catežkih toplic, pripravno za zgradbo hiše, po ugodni ceni naprodaj.

KLAVIRJI Preden kupite klavir, si oglejte mojo bogato zalogo prvovrstnih klavirjev.

Znanstveni grafolog Karmah ki daje točne podatke vašega življenja in karakterja, pride v Ljubljano v hotel „SOČA“

Glasba ni več luksus kajti plošče in gramofon si lahko izposodite pri ŠLAGER LJUBLJANA, Aleksandrova c. 8

VEČ SODOV od tiskarske barve ceno naprodaj. Ogle-dajo se v „Narodni tiskarni“ Najcenejše vezenje perila, zaves, mono-gramov pri MATEK & MIKEŠ, Ljubljana